

### **ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 1**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „**Sukcesywna dostawa kruszyw piasku płukanego, piasku zasypowego, mieszanki kruszonej oraz żwiru**”

Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Szczecinie przedstawia odpowiedzi na zadane pytania.

#### **Pytanie nr 1:**

Proszę o informację odnośnie mieszanki kruszonej o granulacji 0-32mm. Czy wymagane jest kruszywo naturalne, czy kruszywo z recyklingu będzie akceptowalne?

#### **Odpowiedź nr 1:**

Zamawiający informuje, iż wymagając mieszanki kruszonej wymaga kruszywa naturalnego. Kruszywo z recyklingu nie jest akceptowalne.